

说明书  
风琴页  
工艺: 128g铜版纸  
单面成品尺寸:100\*70mm. 双面印刷

## D10全英文说明书

**Instruction book of printer**

**Key/interface descriptions**

**Operating instructions**

Please use a thermal printer with specifications of 57mm\*25mm

Paper loading size and direction. Press the open slot with finger and open it outward

**Starting**

Please press ON key, the machine will be automatically started and enter back shooting mode

**Printing**

**Printing-upon-shooting function**

A. Press print key a until a printing icon C appears in the middle above the display screen.  
B. Press shutter key b for shooting, and the photo will be immediately printed out.

**Playback printing**

A. Press playback key d to enter playback interface.  
B. Press up/down key to select contents; C. Press print key a for printing

**Shooting**

- Press ON key to start the machine;
- Press front/back lens switch key to switch front and back lens;
- Press shutter key for shooting;
- Press playback key to check.

**Recording**

- Press ON key to start the machine;
- Press recording/shooting switch key to enter recording mode;
- Press front/back lens switch key to switch front and back lens;
- Press shutter key to start recording;
- Press shutter key again to save the video;
- Press playback key to check recorded videos.

**Multi-effect shooting**

- Burst shooting:** Press direction key to rapidly enter the shooting mode and continuously take three photos;
- Scene shooting:** Press direction key to rapidly enter the shooting mode and obtain multi-scene shooting effect;
- Loop shooting:** In menu mode, press the arrow key to quickly enter loop shooting;
- Time-lapse shooting:** Press direction key to rapidly enter the shooting mode for still continuous shooting.

正面

**Instrukcja obsługi**

**Montaż papieru termicznego**

Proszę używać papieru do drukarki termicznej o parametrach 57\*25mm.

Roller narówna brzoźbę papieru. Naświetl obiektyw zgodnie z kierunkiem strzałki. Zamknij pokrywę i czekać na pojawienie się odwróconej koperty.

**Uruchomienie**

Proszę nacisnąć przycisk ON, urządzenie zostanie automatycznie uruchomione i przejdzie w tryb fotografowania.

**Drukowanie**

**Drukowanie po zrobieniu zdjęcia**

- Naciśnij przycisk A, aż pojawi się ikona C na wyświetlaczu;
- Naciśnij przycisk B, aby zrobić zdjęcie, a fotografia wydrukuje się automatycznie;
- Naciśnij przycisk D, aby wejść w podgląd zdjęć.

**Drukowanie z podglądem zdjęcia**

- Naciśnij przycisk A, aby wejść w podgląd zdjęć;
- Przykaskami Góra/Dół wybierz zdjęcie;
- Naciśnij przycisk B, aby wydrukować zdjęcie.

**Tryb zdjęć**

- Naciśnij przycisk aby uruchomić urządzenie;
- Naciśnij aby przełączyć się na wybrany obiektyw;
- Naciśnij aby zrobić zdjęcie;
- Naciśnij aby sprawdzić zdjęcie.

**Tryb nagrywania**

- Naciśnij przycisk aby uruchomić urządzenie;
- Naciśnij aby przełączyć się w tryb nagrywania;
- Naciśnij aby przerywać nagrywanie;
- Naciśnij aby rozpocząć nagrywanie;
- Naciśnij przycisk aby zakończyć nagrywanie;
- Naciśnij aby sprawdzić nagranie.

**Efekty fotograficzne**

- Zdjęcia seriami:** nacisnąć kierunku strzałki, aby szybko przejść do trybu fotografowania i szybko zrobić trzy zdjęcia;
- Fotografowanie w trybie 3D:** nacisnąć kierunku strzałki, aby szybko przejść do trybu fotografowania i uzyskać efekt fotografowania w 3D w sekundach;
- Fotografowanie w trybie 4K:** w trybie menu nacisnąć kierunku strzałki, aby szybko przejść do trybu fotografowania w 4K;
- Fotografowanie w trybie timelapse:** nacisnąć kierunku strzałki, aby szybko przejść do trybu fotografowania w trybie timelapse i odliczaniem 10s.

**Children print camera**

**Children print camera**

**Time setting**

- Press setup key and direction key to select time setting;
- Press OK key to confirm and enter direction key to select year/month/day/time, and then press OK key to confirm.

**Language setting**

- Press setup key to enter language setting;
- Press direction key to select corresponding language;
- Press OK key to confirm the choice.

**Setting of compensation light**

- Press setup key to enter setting interface;
- Press direction key to select compensation light;
- Press OK key to confirm the choice;
- Exit the choice, shut down the machine or restart it.

**Formatting**

- Press setup key to enter setting interface;
- Press direction key to choose formatting;
- Press OK key to confirm the choice;
- Press direction key to select and then confirm;
- Press OK key for formatting.

**Key tone control**

- Press setup key to enter setting interface;
- Press direction key to choose high volume, small volume or OFF state;
- Press OK key to confirm the choice.

**Playback**

- Press playback key to play back photos and videos saved in TF card;
- Press UP/DOWN key to select a photo or video piece;
- Press shutter key for playback.

**Delete**

- Press playback key to enter choice state;
- Press direction key to select photos or videos to be deleted;
- Press setup key and direction key to confirm or cancel;
- Press OK key to confirm deletion or cancel.

**Specification**

- Display: 2.0 inch
- Battery capacity: 1000mAh
- Usage time: about 4 hours
- Charging time: about 2 hours
- Recording time: about 2 hours
- TF card: max 32GB
- Charging voltage: 5V/1A
- Weight: 350g

**Charging**

When the machine has low-voltage prompt and is powered off, the machine should be charged. TYPE-C plug is used for the USB cable and DC 5V/2A is selected for power adapter. Display light is green in middle of charging process and it is off when the machine is fully charged.

**Reset**

When the machine can't operate normally due to improper operation or any other abnormality in the use process, reset operation should be performed by dialing the reset switch back and forth once.

**Attention!**

The built-in 7.4V battery can't be removed or replaced, if it is damaged, please contact service personnel for maintenance. The charger should be used by adult or under the supervision of adult. The charger is not a toy, please use it according to the charging specification 5V/2A. Any toy should be disconnected from the charger before cleaning.

**Warning!**

All small parts are included. It is not suitable for children below 3 years old! Please keep away from fire source when playing! Children should be supervised by an adult when playing around!

**Warranty card**

User information: \_\_\_\_\_

Name: \_\_\_\_\_ TEL: \_\_\_\_\_

ADD: \_\_\_\_\_

Product model: \_\_\_\_\_

Purchase platform: \_\_\_\_\_

Date of purchase: \_\_\_\_\_

Problem description: \_\_\_\_\_

Made in China

反面

**Ustawienie czasu**

- Naciśnij następnie aby wyszukać ustawienia czasu;
- Naciśnij aby wejść w ustawienia;
- Wybierz przyciskami kłlawisz i edytuj rok/miesiąc/dzień/czas i potwierdź zmianę .

**Ustawienie języka**

- Naciśnij następnie aby wyszukać ustawienia języka;
- Naciśnij aby wejść w ustawienia języka;
- Wybierz przyciskami kłlawisz i edytuj rok/miesiąc/dzień/czas i potwierdź zmianę .

**Ustawienia lampy błyskowej**

- Naciśnij aby wejść w ustawienia;
- Przykaskami wybierz ustawienia lampy powłóczy .
- Ustaw odpowiednią wartość i potwierdź;
- Wyjdź z ustawień. Wyjdź i włącz urządzenie.

**Ustawienia dźwięku**

- Naciśnij aby wejść w ustawienia;
- Przykaskami ustaw wartość dźwięku;
- Naciśnij aby zatwierdzić zmiany;
- Wyjdź z ustawień. Wyjdź i włącz urządzenie.

**Formatowanie karty**

- Naciśnij aby wejść w ustawienia;
- Naciśnij aby wywołać funkcję formatowania;
- Naciśnij aby potwierdzić;
- Zatwierdź formatowanie karty i naciśnij aby potwierdzić formatowanie;

**Odtwarzanie**

- Naciśnij aby otworzyć przegląd zdjęć i filmów zapisanych na karcie pamięci;
- Naciśnij aby zaznaczyć zdjęcia lub pliki video;
- Naciśnij aby otworzyć plik;
- Naciśnij aby otworzyć przegląd zdjęć i filmów zapisanych na karcie pamięci;
- Naciśnij aby zaznaczyć zdjęcia lub pliki video;
- Naciśnij aby usunąć pliki;
- Naciśnij aby potwierdzić usunięcie plików

**Ładowanie urządzenia**

Gdy bateria jest na niskim poziomie lub urządzenie wyłącza się automatycznie - podłącz kabel do aparatu (złącze USB-C) oraz ładowarki 5V/2A (złącze USB).

Podczas ładowania dioda świeci się na zielono i głośnik głośno urządzenie się ładuje.

**Reset urządzenia**

Gdy urządzenie nie działa normalnie z powodu niewłaściwej obsługi lub jakichkolwiek innych niesprawności w procesie użytkowania należy je zresetować. Aby zresetować urządzenie, naciśnij ustaw przycisk RESET w pozycję OFF, a następnie ustaw w pozycję ON.

**Zestaw zawiera**

- Aparat;
- Kabel zasilający;
- Dwa rolki papieru termicznego;
- Symbol;
- Zestaw naklejek;
- Zestaw psaloków;
- Instrukcję obsługi;

**Specyfikacja**

Wyświetlacz: 2.0"  
Rozmiar papieru: 57\*25 mm  
Pojemność baterii: 1000mAh  
Czas użytkowania: ~4h  
Czas ładowania: ~2h  
Czas nagrywania: ~2h  
Maksymalna pęć karty microSD: 32GB  
Napięcie ładowania 5V/2A  
Waga: 350g

**Środki ostrożności**

- Regularnie sprawdzaj integralność zabawki. Jeśli są jakieś uszkodzone części, przestań go używać i przynieś z dala od dzieci;
- Wbudowany akumulator może być używany i ładowany tylko pod nadzorem osoby dorosłej;
- Nie używaj urządzenia w pobliżu źródła ognia;
- Nie pracuj nigdy w miejscu w pobliżu ognia, wysokiej temperatury oraz wysokiej wilgotności;
- Przykaskami Góra/Dół wybierz zdjęcie;
- Gdy nie używasz urządzenia przez długi czas, przejdź w pełny naładowany akumulator przed wyłączeniem urządzenia.

Urządzenie nie może być używane przez dzieci w wieku poniżej 3 lat!

**Konsultacja:**  
Nie zmuszaj w wodzie ani nie umieszczaj w wilgotnym środowisku.  
Zwróć uwagę na czyszczenie i przykaskach, wydanej suchej szmatki.

**Karta gwarancyjna**

Nazwisko: \_\_\_\_\_

Imię: \_\_\_\_\_ TEL: \_\_\_\_\_

Adres: \_\_\_\_\_

Model produktu: \_\_\_\_\_

Miejsce zakupu: \_\_\_\_\_

Data zakupu: \_\_\_\_\_

Opis usterki: \_\_\_\_\_

CE, RoHS, REACH, WEEE, PSE, FCC, BSMI, CCC, UKCA, ENEC, GS, TÜV, CE, RoHS, REACH, WEEE, PSE, FCC, BSMI, CCC, UKCA, ENEC, GS, TÜV